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Третина

переїхала 

та не 

поспішає 

назад.



4% 4% 4% 2%

13%
19%

27% 30%

83% 77%

69% 68%

1 хвиля 
(01.03)

2 хвиля 
(08.03)

3 хвиля 
(28.03)

4 хвиля 
(20.04)

Лишилися на своєму 
постійному місці проживання

Покинули своє постійне місце 
проживання

Важко відповісти

6% 3% 2% 2%

4%
2% 3% 1%4%

15%
21% 23% 20%

36%
29%

20% 17%

39%
46% 53% 57%

1 хвиля
(01.03)

2 хвиля
(08.03)

3 хвиля
(28.03)

4 хвиля 
(20.04)

В населений пункт в межах 
іншої області України

В населений пункт в межах 
області постійного 
проживання

За кордон

Переїжджали, проте вже 
повернулися додому*

Інше

Важко відповісти

ЗМІНА МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ ЧЕРЕЗ ВІЙНУ

3

Зміна місця проживання 

українців* через війну

Змінили своє постійне місце 

проживання, переїхали …

© 2022 Gradus Research Plus

База: респонденти, чиє життя докорінно або сильно змінилося 

через війну Росії проти України,

N = 1551 / 1529 / 874 / 828

База: респонденти, що покинули своє постійне 

місце проживання,

N= 197 / 286 / 234 / 263

Статистично значущо більше / 

менше, порівнюючи з попереднім 

періодом дослідження

*Альтернатива була додана в 4 хвилі
Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.



Всі респонденти Центральний Південний Західний Північний Київ Східний
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2% 4% 2%
1% 5% 3%

0%

30%

14% 18% 20%

25%
36%

67%

68%

82% 80% 79%
70%

61%

33%

Лишилися на своєму 
постійному місці проживання

Покинули своє постійне місце 
проживання

Важко відповісти

Статистично значущі відмінності вище / нижче для регіону,

порівнюючи з показником загалом.

База: N= 828 185 271 151 157 219 119

ЗМІНА МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ УКРАЇНЦІВ* ЧЕРЕЗ 
ВІЙНУ
у регіональному розрізі (4 хвиля)

*Українці – жителі міст 50 тис+ віком 18-60 років, які користуються смартфонами

База: респонденти, чиє життя докорінно або сильно змінилося через війну Росії проти України,

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.



14% 15% 16%
8%

1% 2%

2%

35%

9% 8%
13%

51%

74% 74% 77%

1 хвиля
(01.03)

2 хвиля
(08.03)

3 хвиля
(28.03)

4 хвиля
(20.04)

Повернуться за першої 
можливості

Скоріше за все, поїхали 
назавжди

Інше

Важко відповісти

НАМІР ПОДАЛЬШИХ ДІЙ ПІСЛЯ ЗМІНИ 
МІСЦЯ ПРОЖИВАННЯ 
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Намір повернення з закордону
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* Недостатня база для аналізу 

(розгляд на рівні тенденції)

18% 21% 23%
14%

.3%
2% 1%

1%

11%
12%

14%

8%

19%
22%

25%

36%

52% 45%
37% 41%

1 хвиля
(01.03)

2 хвиля
(08.03)

3 хвиля
(28.03)

4 хвиля
(20.04)

Залишаться там, де зараз 
перебувають

Переміщатися далі від 
епіцентру в межах України

Переміщатися за кордон

Інше

Важко відповісти

База: респонденти, що змінили місце 

проживання в межах України,

N= 147 / 214 / 171 / 195

У разі загострення ситуації будуть…

База: респонденти, що переїхали за кордон,

N = 29* / 59 / 53 / 52

Статистично значущо більше / 

менше, порівнюючи з попереднім 

періодом дослідження

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.
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Гнів –

основна 

емоція 

тих, хто 

лишився.
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Гнів

Напруження

Роздратування

Страх

Розчарування

Образа Безсилля

Паніка

Розбитість

Подив

Сором

ЕМОЦІЇ, ЯКІ ВІДЧУВАЮТЬ У ЗВ’ЯЗКУ З НАПАДОМ
РОСІЇ НА УКРАЇНУ
динаміка
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1 хвиля – 28 лютого –

1 березня 2022, 

N=2044 респондентів

2 хвиля – 08 березня 2022, 

N=1743 респонденти

3 хвиля – 28 березня 2022, 

N=1019 респонденти

Статистично значущо більше / 

менше, порівнюючи з попереднім 

періодом дослідження

База: всі респонденти

4 хвиля – 20 квітня 2022, 

N=1027 респонденти

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.
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Все 

буде 

Україна



Підірвану економіку

Світову ізоляцію

Розпад на кілька окремих держав

На Росії це не позначиться значно

Важко відповісти
12% 8% 8% 11%
1% 1% 1%

1%
7%

6% 7%
9%

4%
3% 3%

5%

77%
81% 82%

74%

Україна стане 
сильніше

Україна лишиться 
такою, як була

Україна ослабне

Інше

Важко відповісти

НАСЛІДКИ ВІЙНИ
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Для України:

© 2022 Gradus Research Plus

67%

64%

34%

5%

10%

72%

67%

39%

3%

9%

68%

67%

35%

4%

7%

65%

70%

27%

4%

11%

4 хвиля (20.04)
N=1027

3 хвиля (28.03)
N=1019

2 хвиля (08.03)
N=1743

1 хвиля (01.03)
N=2144

Для Росії:

Статистично значущо більше / 

менше, порівнюючи з попереднім 

періодом дослідження

1 хвиля

(01.03)

N=2144

2 хвиля

(08.03)

N=1743

3 хвиля

(28.03)

N=1019

4 хвиля

(20.04)

N=1027

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.



10% 7% 6% 9%

8%
7%

4%
5%

82% 86% 90% 86%

Впевнені 
(абсолютно+скоріше)

Не впевнені 
(скоріше+зовсім)

Важко відповісти

Міць Збройних Сил України

Військова допомога країн Заходу

Згуртованість та спротив українського

суспільства

Подальше посилення санкцій, що накладені 

на Російську Федерацію країнами світу

Деморалізація російської армії

Об’єднання всіх політичних сил країни задля

перемоги

ПЕРЕМОГА УКРАЇНИ
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Впевненість у здатності України 

відбити наступ Росії:

© 2022 Gradus Research Plus

70%

67%

61%

48%

34%

32%

67%

61%

58%

51%

34%

32%

65%

58%

59%

50%

39%

34%

63%

58%

61%

49%

40%

39%

4 хвиля (20.04)
N=1027

3 хвиля (28.03)
N=1019

2 хвиля (08.03)
N=1743

1 хвиля (01.03)
N=2144

Запоруки перемоги України:

Статистично значущо 

більше / менше, 

порівнюючи з попереднім 

періодом дослідження 1 хвиля

(01.03)

N=2144

2 хвиля

(08.03)

N=1743

3 хвиля

(28.03)

N=1019

4 хвиля

(20.04)

N=1027

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.



7%
2% 4%

13%

2%

4%
3%

19%

12%

89%
95% 96%

68%

85%
Впевнені (абсолютно+скоріше)

Не впевнені (скоріше+зовсім)

Важко відповісти

ВПЕВНЕНІСТЬ У ЗДАТНОСТІ УКРАЇНИ ВІДБИТИ 
НАСТУП РОСІЇ
за релігійним розрізом (4 хвиля)

11

© 2022 Gradus Research Plus

Православна 

церкви

(без розподілу на 

конфесії)

ПЦУ

(Митрополит 

Епіфаній)

УПЦ

(Київського 

патріархату)

УПЦ

(Московського 

патріархату)

Греко-католицька 

церкви

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

База: N= 225 144 164 53 54



ШАНСИ УКРАЇНИ НА ВСТУП ДО ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
СОЮЗУ ЗА ЕКСТРЕНОЮ ПРОЦЕДУРОЮ
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53%

42% 40%
49%

19%

23% 25%

20%

9%
15% 15%

13%

5% 8% 6% 5%

14% 11% 14% 12%

Високі шанси

Середні шанси

Невеликі шанси

Не має шансів

Важко відповісти

Статистично значущо більше / менше, 

порівнюючи з попереднім періодом дослідження

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня, 4 хвиля – 20 квітня. Розмір

вибірки: 1 хвиля - 2144 респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

1 хвиля

(01.03)

N=2144

2 хвиля

(08.03)

N=1743

3 хвиля

(28.03)

N=1019

4 хвиля

(20.04)

N=1027
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ДОВІРА ДО ІНСТИТУЦІЙ
4 хвиля

© 2022 Gradus Research Plus

71%

58%

38%

30%

20%

20%

19%

12%

10%

9%

6%

4%

3%

2%

4%

Збройні сили України

Президент України

Волонтерські організації

Лікарі

Національна поліція України

Уряд України

Благодійні організації

Церква

Національний банк України

Верховна Рада України

Міністерство фінансів України

Державна митна служба України

Державна податкова служба

Суди

Нікому з перерахованих вище

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

4 хвиля – 20 квітня 2022, 

N=1027 респонденти
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Ukrainian

is a new 

black.



МОВА СПІЛКУВАННЯ В ПОБУТІ...
4 хвиля

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.
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1% 1%

58%

46%

41%

53%Українська

Російська

Інша мова

До повномасштабної

війни Росії з Україною

Статистично значущі відмінності вище / нижче між мовою, якою спілкуються наразі, та мовою, якою спілкувалися раніше

Зараз

1%

24%

98%

75%

2%

Українська

Російська

Інша мова

Мова спілкування в побуті до війни, 

серед тих, хто наразі спілкується…

База: респонденти, що 

зараз спілкуються 

українською,

N = 539

Українською Російською

База: респонденти, що 

зараз спілкуються 

російською,

N = 476

База: всі респонденти, N=1027



МОВА СПІЛКУВАННЯ У ПОБУТІ…
у конфесійному розрізі (4 хвиля)

Статистично значущі відмінності вище / нижче для конфесій, порівнюючи з показником загалом. 

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

Всі респонденти 

Православної

церкви (без 

розподілу на 

конфесії)

ПЦУ (Митрополит 

Епіфаній)

УПЦ 

(Київського

патріархату)

УПЦ 

(Московського

патріархату)

Греко-католицької 

церкви

База: N= 1027 225 144 164 53 54

1% 1% 0.3%

58%
72%

40%
53%

82%

3%

41%
26%

59%
47%

18%

97%

Українська

Російська

Інша мова

1% 1%
1% 2%

46%
64%

27%
34%

76%

1%

53%
35%

73% 65%

24%

99%

Українська

Російська

Інша мова

Зараз

До повномасштабної

війни Росії з Україною

База: всі респонденти
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Vivat, 

consumer!



Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus відображає структуру

населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 28 березня 2022 року, розмір

вибірки: 1019 респондентів.

ТОП-7 КАТЕГОРІЙ ПОКУПКИ ПІД ЧАС ВІЙНИ

58%

33%
30%

29%

17% 17%
14%

Що з нижченаведеного Ви плануєте та / або хотіли б придбати у найближчий час?

Продукти 

харчування

Ліки 

(в т.ч. вітаміни, 

БАДи)

Одяг, взуття
Засоби гігієни, 

догляду за собою
Побутова хімія

Товари для 

домашніх тварин
Товари для дітей

© 2022 Gradus Research Plus
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НАМІРИ СПОЖИВАННЯ

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

Продукти харчування

Ліки (зокрема вітаміни, БАДи)

Одяг, взуття

Засоби гігієни, догляду за собою

Побутова хімія

Товари для домашніх тварин

Товари для дітей

Будівельні матеріали

Дрібна побутова техніка

Косметика та парфумерія

Гаджети, комп'ютери та аксесуари

Товари для дозвілля

Товари для дому

Меблі

Спортивні товари

Велика побутова техніка

Важко відповісти

58%

33%

30%

29%

17%

17%

14%

8%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

2%

22%

53%

27%

28%

23%

13%

12%

10%

10%

6%

3%

4%

3%

4%

5%

2%

2%

26%

63%

38%

33%

33%

21%

21%

18%

5%

5%

7%

5%

6%

4%

3%

2%

2%

19%

Всі респонденти Чоловіки Жінки

База: N= 1019 489 530

Статистично значущі відмінності вище / нижче для жінок, 

порівнюючи з чоловіками. 
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НАМІРИ СПОЖИВАННЯ
у віковому розрізі

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

Продукти харчування

Ліки (зокрема вітаміни, БАДи)

Одяг, взуття

Засоби гігієни, догляду за собою

Побутова хімія

Товари для домашніх тварин

Товари для дітей

Будівельні матеріали

Дрібна побутова техніка

Косметика та парфумерія

Гаджети, комп'ютери та аксесуари

Товари для дозвілля

Товари для дому

Меблі

Спортивні товари

Велика побутова техніка

Важко відповісти

58%

33%

30%

29%

17%

17%

14%

8%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

2%

22%

54%

24%

32%

32%

19%

11%

12%

8%

5%

11%

8%

14%

6%

8%

7%

1%

18%

58%

31%

34%

31%

17%

15%

27%

9%

7%

7%

4%

8%

4%

6%

1%

4%

18%

59%

31%

33%

25%

15%

14%

14%

7%

6%

3%

3%

2%

4%

3%

2%

1%

26%

58%

33%

29%

28%

17%

19%

7%

7%

6%

4%

8%

1%

4%

1%

3%

2%

25%

62%

48%

21%

30%

21%

24%

6%

6%

1%

4%

2%

2%

2%

5%

1%

22%

Всі 

респонденти
18-24 25-34 35-44 45-54 55-60

База: N= 1019 110 240 298 232 139

Статистично значущі відмінності вище / нижче для 

вікової групи, порівнюючи з показником загалом. 
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НАМІРИ СПОЖИВАННЯ
у регіональному розрізі

© 2022 Gradus Research Plus

Опитування було проведено дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель

Gradus відображає структуру населення міст з кількістю мешканців більше 50 тисяч у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту

та регіоном. Період проведення поля (2022): 1 хвиля - 28 лютого – 1 березня, 2 хвиля – 8 березня, 3 хвиля – 28 березня. Розмір вибірки: 1 хвиля - 2144

респондентів, 2 хвиля – 1743 респонденти, 3 хвиля – 1019 респондентів, 4 хвиля – 1027 респондентів.

Продукти харчування

Ліки (зокрема вітаміни, БАДи)

Одяг, взуття

Засоби гігієни, догляду за собою

Побутова хімія

Товари для домашніх тварин

Товари для дітей

Будівельні матеріали

Дрібна побутова техніка

Косметика та парфумерія

Гаджети, комп'ютери та аксесуари

Товари для дозвілля

Товари для дому

Меблі

Спортивні товари

Велика побутова техніка

Важко відповісти

58%

33%

30%

29%

17%

17%

14%

8%

6%

5%

5%

5%

4%

4%

2%

2%

22%

59%

29%

36%

23%

15%

15%

15%

4%

5%

5%

4%

6%

5%

4%

4%

1%

23%

52%

26%

31%

27%

17%

9%

14%

7%

3%

6%

7%

3%

5%

5%

2%

4%

21%

64%

31%

33%

37%

21%

20%

13%

10%

5%

7%

7%

4%

6%

2%

3%

3%

22%

55%

39%

28%

31%

17%

17%

11%

9%

7%

4%

7%

2%

1%

4%

1%

1%

19%

56%

31%

27%

27%

17%

17%

17%

8%

6%

4%

3%

5%

3%

6%

1%

2%

27%

62%

43%

29%

27%

16%

21%

12%

7%

8%

6%

3%

5%

4%

3%

3%

2%

19%

Всі 

респонденти
Східний Західний Київ Північний Центральний Південний

База: N= 1019 161 155 176 104 245 178

Статистично значущі відмінності вище / нижче для 

регіону, порівнюючи з показником загалом. 



Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus відображає структуру

населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 1 квітня 2022 року, розмір

вибірки: 1000 респондентів.

ПАТЕРНИ ВИБОРУ ТОВАРІВ ДО ПОКУПКИ
ПІД ЧАС ВІЙНИ

63%

15%

5%

4%

13%

Не звертаю увагу на бренди взагалі

Купую рівною мірою як товари нових, так і 
звичних для себе брендів

Я продовжую купувати товари своїх улюблених 
та/або звичних брендів

Я став(ла) частіше купувати товари нових для 
себе брендів

Важко відповісти

Що з нижченаведеного відповідає Вашій поведінці після початку повномасштабної війни Росії проти України?

© 2022 Gradus Research Plus



У наявності немає товарів інших

брендів

Бажаю підтримувати українських 

виробників

Їх легше знайти у наявності

Вони є дешевшими

У моєму новому місці проживання не 

представлені звичні для мене бренди

Точки продажу товарів звичних для 

мене брендів закрилися

Маю позитивний досвід покупки 

товарів саме цих брендів

Хочу підтримувати українських 

виробників

Не хочу змінювати свої купівельні

звички

Вони є дешевшими

Їх легше знайти у наявності

У наявності немає товарів інших

брендів

Не довіряю іншим брендам

ПРИЧИНИ ПОКУПКИ ТОВАРІВ:

Звичних для себе брендів: Нових для себе брендів:

44%

41%

24%

19%

14%

13%

9%

44%

39%

30%

20%

18%

17%

База: респонденти, що продовжують купувати товари звичних

для себе брендів, N=201
База: респонденти, що купують товари нових брендів,

N=190

Дослідження було проведене дослідницькою компанією Gradus Research методом самозаповнення анкети в мобільному додатку. Онлайн-панель Gradus відображає структуру

населення міст розміром більше 50 000 жителів у віці 18-60 років за статтю, віком, розміром населеного пункту і регіону. Період проведення поля: 1 квітня 2022 року, розмір

вибірки: 1000 респондентів.
© 2022 Gradus Research Plus
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